
No.13 結果を表す接続詞を使った特殊構文 

① so 形容詞/副詞 that S V 

「とても～なので(その結果)Sは Vである」 

 

(ex) He speaks so fast that nobody can understand him. 

  (彼はとても早く話すので誰も彼が何を言っているのか理解できない) 

 

② such a+形容詞+名詞 that S V 

「とても～なので(その結果)Sは Vである」 

(ex) It was such a boring movie that I fell asleep. 

  (それはとても退屈な映画だったので私は寝てしまった) 

 

③ so 形容詞+a+名詞 that S V 

「とても～なので(その結果)Sは Vである」 

(ex) It was so boring a movie that I fell asleep. (○) 

  It was so a boring movie that I fell asleep. (☓) 

 (それはとても退屈な映画だったので私は寝てしまった) 
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